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  W dniach od 18 do 29 października obchodzimy w naszej szkole Międzynarodowy Miesiąc Bibliotek Szkolnych. Tradycje tego święta sięgają końca XX wieku. To wówczas Międzynarodowe Stowarzyszenie Bibliotekarstwa Szkolnego zainicjowało obchody Międzynarodowego Dnia Bibliotek Szkolnych, które przypadły na czwarty poniedziałek października. Od 2008r. obchodzimy w Październiku Międzynarodowy Miesiąc Bibliotek Szkolnych.
Hasłem przewodnim tegorocznych obchodów MMBS jest:
“Baśnie i legendy z całego świata”
Biblioteka szkolna przygotowała następujące przedsięwzięcia, do udziału których serdecznie zaprasza!
A oto one:
1. Niech będzie głośno! 
Akcja czytelnicza przeznaczona dla uczniów z klas 4-8
Akcja głośnego czytania będzie przeprowadzona w bibliotece szkolnej na długiej przerwie, tj. od godz. 11.30 do 12.00 w dniach od 18 do 22 października. b.r. Każdy może przyjść do biblioteki na długiej przerwie ze swoją ulubioną książką lub skorzystać z zasobów biblioteki szkolnej.
  Każdy siada, tam, gdzie mu wygodnie, otwiera książkę i zaczyna czytać ją na głos. Efekt niezwykłości pojawi się wtedy, kiedy inni zaczną się włączać z czytaniem na głos własnej lektury. Jeśli ktoś nie będzie mógł się skoncentrować na czytaniu na głos, może posłuchać wielu głosów i notować słowa, zdania, które usłyszy - mogą wyjść z tego: ciekawa historia lub inspiracja do stworzenia własnego tekstu.
Akcja zostanie udokumentowana w formie zdjęć i krótkiego materiału video, aby uchwycić efekt niezwykłości.
2. Maraton z krzyżówkami i rebusami, konkurs wiedzy dla klas: 4-6 oraz 7-8 w dniach od 25 do 28 października również na długich przerwach, tj. Od godz. 11.30 do 12.00. Za udział w konkursie wiedzy uczestnicy otrzymają dyplomy. 
Zapraszam chętnych i zainteresowanych do biblioteki!
Do zobaczenia! 

                                                                        Wasza bibliotekarka
                                                                               B. Wiśniewska


