DRODZY RODZICE!

     Przed nami roczne przygotowanie przedszkolne, wspólne spotkania i podejmowane działania. Cieszymy się, że będziemy mogły uczyć Państwa dzieci i współpracować z Wami w roku szkolnym 2024/25. Jesteśmy przekonane, że będzie to dla nas przyjemnością, a nasza współpraca będzie efektywna.
     Z pewnością wiele się od siebie nauczymy. Każda Państwa propozycja, dotycząca usprawnienia organizacji czy uatrakcyjnienia zajęć, będzie mile widziana. Realizujemy przecież wspólne cele – wychowanie człowieka i przygotowanie go do życia. Już dzisiaj zapraszamy do współorganizowania i uczestnictwa w klasowych wycieczkach i imprezach. Wtedy na pewno będą one udane.
           Prosimy również o wyposażenie dziecka w potrzebne przybory i materiały, o których dostarczenie prosimy w drugim i trzecim tygodniu września:

Materiały edukacyjne  zostaną zamówione w przez przedstawiciela rodziców z naszej grupy i dostarczone do szkoły na przełomie sierpnia/września. Łączna kwota za cały komplet wynosi ok. 210 z (j. angielski i karty pracy), którą należy wpłacić skarbnikowi naszej grupy w nieprzekraczalnym terminie 4-10 września 2024 r. Ułatwi nam to sprawne rozpoczęcie roku szkolnego i zapoznanie się dzieci z treściami zawartymi w kartach pracy. 


MATERIAŁY DO ZAJĘĆ PLASTYCZNO – TECHNICZNYCH, GIMNASTYCZNYCH:

· zeszyt do religii 32 – kartkowy (podpisany)
· 1 blok techniczny A4 (z białymi kartkami)
· 1 blok techniczny A4 (z kolorowymi kartkami)
· papier ksero (ryza)
· kolorowanka 
· nożyczki z zaokrąglonymi końcówkami do cięcia papieru – koniecznie podpisane (dla dzieci     leworęcznych tylko nożyczki dla leworęcznych!) 
· 2 teczki papierowe na prace plastyczno – techniczne (każda podpisana)
· 3 kleje w sztyfcie
· kredki w drewnianej oprawie grube „BAMBINO” lub „ASTRA” (10-12 kolorów) – najlepiej się sprawdzają
· temperówka do grubych kredek, czasami jest razem z kredkami 
· chusteczki higieniczne (najlepiej wyciągane z pudełka)
· chusteczki nawilżone (mokre)
· ręcznik papierowy
· worek na strój gimnastyczny – podpisany
· strój gimnastyczny: biała koszulka, ciemne krótkie spodenki (granatowe lub czarne, dobrze aby były podpisane na metce – tak na wszelki wypadek), skarpetki, obuwie sportowe na białej gumie (Prosimy sprawdzić, czy nie ślizga się na parkiecie. Chodzi o bezpieczeństwo Państwa dziecka podczas zajęć ruchowych.)
SZATNIA
· odzież wierzchnia pozostawiona w szatni szkolnej powinna być oznakowana/podpisana w wiadomy sposób dla dziecka, w celu uniknięcia zamiany; 
· ubrania na przebranie, tak na wszelki wypadek (majtki, skarpety, koszulka, spodnie, spódniczka itp.) – koniecznie zapakowane w woreczku i pozostawione w szatni;
· obuwie zmienne pozostawiamy w szatni obok sali nr 6.

Życzymy Państwu wielu miłych chwil w przedszkolu – wychowawcy „MARYNARZY”
